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議会運営委員会会議録 

 

ᖹ成㸱㸮ᖺ㸴᭶㸰㸵日 水曜日 

  午前㸷時㸮㸮分開議 

  午前㸷時㸰㸳分閉議㸦実時間㸰㸳分㸧 

                              

○本日の会議に付した案件 

㸯 本日ࡢ議஦日程ࡘ࡟い࡚ 

㸦㸯㸧委員長報告 

㸦㸰㸧市長追加提出議案㸦人஦案件㸧 

㸦㸱㸧議員提出Ⓨ義案 

㸦㸲㸧閉会中ࡢ⥅⥆審査࣭調査ࡢ申ࡋ出 

㸦㸳㸧ࡢࡑ他 

㸯 議会運営委員会ࡢ閉会中⥅⥆調査ࡢ申ࡋ出 

 い࡚ࡘ࡟

 㸦㸯㸧議会ࡢ運営࡟関ࡿࡍ஦項 

 㸦㸰㸧議会ࡢ会議規則ࠊ委員会࡟関ࡿࡍ条例

等࡟関ࡿࡍ஦項 

 㸦㸱㸧議長ࡢ諮問࡟関ࡿࡍ஦項 

㸯 ࡢࡑ他 

 㸦㸯㸧会期日程ࡘ࡟い࡚ 

                             

○本日の会議に出席した者 

委 員 長  成 松 ⏤紀夫 君 

副委員長  村 川 清 則 君 

委  員    大 倉 裕 ୍ 君 

委  員    亀 ⏣ 英 雄 君 

委  員  谷 川   Ⓩ 君 

委  員  橋 本 幸 ୍ 君 

委  員  ྂ 嶋 津 義 君 

委  員  村 山 俊 臣 君 

委  員  ⓒ ⏣   隆 君 

委  員  山 本 幸 廣 君 

 議  長  増 ⏣ ୍ 喜 君 

 

※Ḟ席委員         君 

                              

 

○委員外議員出席者中発言の許可を得た者 

      橋 本 隆 ୍ 君 

                              

○説明員等委員㸦議㸧員外出席者 

議会஦務局長    國 岡 雄 幸 君 

総務企⏬部長    増 住 眞 也 君 

                                

○記録担当書記    増 ⏣ 智 郁 君 

土 ⏣ 英 雄 君 

 

㸦午前㸷時㸮㸮分 開会㸧 

○委員長㸦成松由紀夫君㸧 皆ࡼࡣ࠾ࠊࢇࡉう

者ࡪ࿧࡜ࠖࡍࡲいࡊࡈうࡼࡣ࠾ࠕ㸦ࠋࡍࡲいࡊࡈ

あࡾ㸧ࡔࡓいࡽ࠿ࡲ議会運営委員会ࢆ開会いࡓ

 ࠋࡍࡲࡋ

 

◎本日の議事日程について 

○委員長㸦成松由紀夫君㸧 ࠊࡎࡲ㸯．本日ࡢ

議஦日程ࡘ࡟い࡚ࢆ議題ࠊࡋ࡜㸦㸯㸧委員長報告

 ࠋࡍࡲࡵ求ࢆい࡚説明ࡘ࡟㸧議案㸯㸵件࢖㸦ࡢ

○議会事務局長㸦國岡雄幸君㸧 ࡼࡣ࠾うࡊࡈ

いࠋࡍࡲ㸦ࡼࡣ࠾ࠕうࡊࡈいࡍࡲ 㸧ࡾ者あࡪ࿧ࠖ࡜

議会஦務局長ࡢ國岡࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲ済ࠊࢇࡏࡲࡳ

着ᗙ࡚࡟説明࡚ࡏࡉいࠋࡍࡲࡁࡔࡓ 

○委員長㸦成松由紀夫君㸧 ࡝うࠋࡒ 

○議会事務局長㸦國岡雄幸君㸧 ࠊࡣ࡛ࢀࡑ本

日ࡢ議஦日程ࡢ㸦㸯㸧委員長報告㸦࢖㸧議案㸯

㸵件ࡘ࡟い࡚御説明申ࡋ上࠾ࠋࡍࡲࡆ手元ࡢᖹ

成㸱㸮ᖺ㸴᭶定例会議஦日程第㸴号ࢇࡽࡈࢆい

 ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡁࡔࡓ

 日程第㸰ࡽ࠿日程第㸯㸶ࡢ࡛ࡲ市長提出案件

㸯㸵件࡛ࡊࡈいࠊࡀࡍࡲ付クࡓࡋࡲࡾ࠾࡚ࢀࡉ

ࡢ᪨ࡓࡋ終了ࡀ審査ࡽ࠿常任委員会ࡢࢀࡒࢀࡑ

報告ࡀあࡢࡇࠊ࡛ࡢࡓࡋࡲࡾ審査ࡢ経過並び࡟

結果ࡘ࡟い࡚各委員長ࡀ報告ࠋࡍࡲࢀࡉ࡞ 

 ḟࠊ࡟採決࡟当ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡾࡓ日程第㸰࣭議

案第㸳㸵号ࠊࡣ༢独࡛起立採決ࠋࡍࡲࡾ࡞࡜日

程第㸱࣭議案第㸳㸶号ࠊࡣ༢独࡛挙手採決࡞࡜

日程第㸲࣭ࠋࡍࡲࡾ 議案第㸳㸷号ࡽ࠿日程第㸳࣭



 

―2― 

 

議案第㸴㸮号ࡢ㸰件୍ࠊࡣ括࡚ࡋ挙手採決࡞࡜

日程第㸴࣭ࠋࡍࡲࡾ 議案第㸴㸯号ࡽ࠿日程第㸶࣭

議案第㸴㸱号ࡢ࡛ࡲ㸱件୍ࠊࡣ括࡚ࡋ挙手採決

༢独ࠊࡣ日程第㸷࣭議案第㸴㸲号ࠋࡍࡲࡾ࡞࡜

࡛挙手採決ࠋࡍࡲࡾ࡞࡜日程第㸯㸮࣭議案第㸴

号࣭㸴㸳号ࡽ࠿日程第㸯㸯࣭議案第㸴㸴号ࡢ㸰

件୍ࠊࡣ括࡚ࡋ挙手採決ࠋࡍࡲࡾ࡞࡜日程第㸯

㸰࣭議案第㸴㸵号ࡽ࠿日程第㸯㸲࣭議案第㸴㸷

号ࡢ࡛ࡲ㸱件ࠊ୍ࡣ 括࡚ࡋ挙手採決ࠋࡍࡲࡾ࡞࡜

日程第㸯㸳࣭議案第㸵㸮号ࠊࡣ༢独࡛挙手採決

日ࡽ࠿日程第㸯㸴࣭議案第㸵㸯号ࠋࡍࡲࡾ࡞࡜

程第㸯㸶࣭議案第㸵㸱号ࡢ࡛ࡲ㸱件୍ࠊࡣ括ࡋ

࡚挙手採決ࠋࡍࡲࡾ࡞࡜ 

ࡓ配付いࢆ委員会審査結果表࡟手元࠾ࠊ࠾࡞ 

いࡓࡁࡔࡓいࢇࡽࡈ࡝ᚋほࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ

 ࠋࡍࡲ思い࡜

 以上࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲ 

○委員長㸦成松由紀夫君㸧 ࡔࡓいࡲ説明ࡀ終

わࠊࡀࡓࡋࡲࡾ何࠿質疑ࡊࡈいࠋ࠿ࢇࡏࡲ 

㸦࡜ࠖࡋ࡞ࠕ࿧ࡪ者あࡾ㸧 

○委員長㸦成松由紀夫君㸧 ḟࠊ࡟㸦㸰㸧市長

追加提出議案㸰㸱件ࡘ࡟い࡚説明ࢆ求ࠋࡍࡲࡵ 

○総務企画部長㸦増住眞也君㸧 ࡼࡣ࠾うࡊࡈ

いࠋࡍࡲ㸦ࡼࡣ࠾ࠕうࡊࡈいࡍࡲ 㸧ࡾ者あࡪ࿧ࠖ࡜

 ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ説明࡚ࡋࡲࡾᗙࠊࡣ࡛ࢀࡑ

○委員長㸦成松由紀夫君㸧 ࡝うࠋࡒ配付資料

配ࡽ࡞ࡿࡍ配付ࠊ部長࡟஦前ࠋ࠿ࡍ࡛࡜ࡗあࡀ

付࡚ࡿࡍ言うࠋࡤࢇ࠿࡜ 

○総務企画部長㸦増住眞也君㸧 済ࠋࢇࡏࡲࡳ

࡛ࡓࡋࡲࡁほう届ࡢ議案書࡟手元࠾ࠊࡣ࡛ࢀࡑ

 ࠋ࠿うࡻࡋ

ࡓい࡚ࡗくࡵ㸯枚ࡢ㸱ࡢࡑ議案書ࠊࡣ࡛ࢀࡑ 

ࠊ࡚ࡋࡲࡋࡓい࡜本日追加提出議案ࠊ࡚ࡋࡲࡁࡔ

人஦案件ࠊ人஦議案㸰㸱件ࢆ予定ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ

目ḟࡢほう࡜ࡗࡻࡕࢆ見࡚いࠊ࡜ࡍࡲࡁࡔࡓ人

権擁護委員候補者ࡢ推薦ࡀ㸱件ࠊ農業委員会委

員ࡢ選任ࡀ㸯㸷件ࠊ固定資産評価員ࡢ選任ࡀ㸯

件࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲ 

人権ࡢ࡛ࡲ第㸵㸴号ࡽ࠿議案第㸵㸲号ࠊࡎࡲ 

擁護委員候補者ࡢ推薦ࡘ࡟い࡚࡛ࡊࡈいࠊࡀࡍࡲ

本市㸰㸯ྡࡢ人権擁護委員ࡢうࠊࡕ本ᖺ㸷᭶㸱

㸮日࡚ࡗࡶࢆ㸱ྡࡢ人権擁護委員ࠊࡀ任期満了

法務大臣ࢆ候補者ࡢᚋ任ࠊࡽ࠿࡜ࡇࡍࡲࡾ࡞࡜

ࠊࡾࡼ࡟規定ࡢ人権擁護委員法࡟ࡵࡓࡿࡍ推薦࡟

議会ࡢ御意見࠾ࢆ聞ࡊࡈ࡛ࡢࡶࡿࡍࡁいࠋࡍࡲ

㸱ྡࡢうࡕ㸰ྡࡢ方ࡀ再任ࠊ㸯ྡࡢ方ࡀ新任࡛

あࠊࡾいࡶࢀࡎ本ᖺ㸯㸮᭶㸯日ࡽ࠿㸱ᖺ間ࡢ任

期࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲ 

 㸯ペ࣮ࢪ目ࢇࡽࡈࢆくࡉࡔいࠋ 

 議案第㸵㸲号࣭上⏣優子様ࠊࡣ泉⏫在住࡛現

在㸵㸮歳ࠋ昭和㸴㸱ᖺࡽ࠿当時ࡢ泉村社会福祉

協議会࡟勤ࠊࢀࡽࡵᖹ成㸰㸮ᖺ࡟ඵ代市社会福

祉協議会ࡢ泉支所長ࢆ最ᚋ࡟定ᖺ退職࡚ࢀࡉࢆ

いࡢࡑࠋࡍࡲᚋࠊᖹ成㸰㸯ᖺ㸯㸮᭶ࡽ࠿人権擁

護委員࡚ࡋ࡜現在࡛ࡲ㸱期勤ࡲࠊࡾ࠾࡚ࢀࡽࡵ

民生委員࣭児童委員ࠊࡣࡽ࠿㸰㸰ᖺ㸯㸮᭶ࠊࡓ

 ࠋࡍࡲいࡷࡋࡗࡽい࡚ࢀࡉ活動ࡶ࡚ࡋ࡜

 㸰ペ࣮ࢪ目࠾ࢆ開ࡁくࡉࡔいࠋ 

 議案第㸵㸳号࣭竹村博文様ࠊࡣ泉⏫在住࡛現

在㸴㸷歳࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲᖹ成㸰㸮ᖺࡢ㸯㸯᭶࡟

民間ࡢ通信会社ࢆ御退職ࡓࢀࡉᚋࠊᖹ成㸰㸰ᖺ

ᖹ成ࠊࡽ傍ࡿࢀࡉࢆ市ᨻ協力員ࡢ地元ࠊࡣࡽ࠿

㸰㸲ᖺࡢ㸯㸮᭶ࡽ࠿人権擁護委員࡚ࡋ࡜御活躍

いࡔࡓい࡚いࡿ方࡛現在㸰期目࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲ 

 以上ࡀ再任ࡢ候補者࠾ࡢ㸰人࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲ 

 㸱ペ࣮࠾ࢆࢪ願いࠋࡍࡲࡋ 

 議案第㸵㸴号࣭今⏣桂子様ࠊࡣ新任ࡢ候補者

長ᖺࠊい࡛ࡲ住࠾࡟⏫郡築㸯番ࠋࡍࡲいࡊࡈ࡛

市職員࡚ࡋ࡜ዊ職ࠊࢀࡉ幼稚園࣭保育所࡛ࡢ勤

務経験ࡊࡈࡀいࠋࡍࡲᖹ成㸰㸰ᖺࠊࡣࡽ࠿婦人

会ࡢボラン࢔࢕ࢸ活動ࡶ࡟携わࠋࡍࡲࢀࡽ࠾࡚ࡗ 

 以上㸱ྡࡢ方ࠊࡣいࡶࢀࡎ人権擁護委員ࡢ職

適任࡛あࠊࡾ方࡛あࡿࡍ᭷ࢆい見識ࡋわࡉࡩ࡟

 ࠋࡍ࡛ࡢࡶࡿࡍࢆࡾ諮࠾࡟考え議会࡜ࡿ

 ḟࠊ࡟議案第㸵㸵号ࡽ࠿㸷㸳号ࠊࡣ࡛ࡲ農業

委員会委員ࡢ任࿨ྠࡁࡘ࡟意ࢆ求ࡘ࡟࡜ࡇࡿࡵ

い࡚ࠊࡣ選任ࡢ農業委員会等࡟関ࡿࡍ法ᚊࡢ改
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正ࡢ࡛ࡲࢀࡇࠊࡾࡼ࡟選挙等ࡿࡼ࡟බ選制ࡽ࠿

議会ྠࡢ意ࢆ要ࡿࡍ市長村長ࡢ選任制࡜࡬制ᗘ

農業委員会委ࡢ本市ࠊࡽ࠿࡜ࡇࡓࡗ࡞࡟変更ࡀ

員ࡢ定数࡛あࡍࡲࡾ㸯㸷ྡࡢうࠊࡕ再任ࢆ㸯㸮

࡛ࡢࡶࡿࡍ選任࡚ࡋ࡜候補者ࢆ㸷ྡࢆ新任ࠊྡ

㸱ࡽ࠿本ᖺ㸶᭶㸯日ࡶࢀࡎいࡣ任期ࠊ࠾࡞ࠋࡍ

ᖺ間࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲ 

㸳ࠊࡀࡍࡲいࡊࡈ方࡛ࡢ㸯㸮ྡࡢ再任ࠊࡎࡲ 

ペ࣮ࢇࡽࡈࢆࢪくࡉࡔいࠋ 

 議案第㸵㸵号࣭猿渡ගḟ様ࠊࡣ鏡⏫࠾࡟住ࡲ

い࡛ࠊᖹ成㸰㸯ᖺࡽ࠿㸯期農業委員会委員ࡉࢆ

再び農業委員ࡽ࠿ᖹ成㸰㸵ᖺ㸵᭶ࠊᚋࡢࡑࠊࢀ

会委員࡚ࡋ࡜就任ࠊࢀࡉ現在㸯期目࡛ࡊࡈいࡲ

 ࠋࡍ

 㸴ペ࣮࠾ࢆࢪ願いいࠋࡍࡲࡋࡓ 

 議案第㸵㸶号࣭萩本厚生様ࠊࡣ井揚⏫࠾࡟住

࡜農業委員会委員ࡽ࠿ᖹ成㸰㸲ᖺ㸶᭶ࠊい࡛ࡲ

 ࠋࡍࡲいࡊࡈ現在㸰期目࡛࡚ࡋ

 ḟࠊ࡟議案第㸵㸷号࣭中村和人様ࠊࡣ坂本⏫

農業委員会ࡽ࠿ᖹ成㸰㸲ᖺ㸶᭶ࠊい࡛ࡲ住࠾࡟

委員࡚ࡋ࡜現在㸰期目࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲ 

 㸶ペ࣮࠾ࢆࢪ願いいࠋࡍࡲࡋࡓ 

 議案第㸶㸮号࣭⏣୍ཱྀ廣様ࠊࡣ西片⏫࠾࡟住

࡜農業委員会委員ࡽ࠿ᖹ成㸰㸵ᖺ㸶᭶ࠊい࡛ࡲ

 ࠋࡍࡲいࡊࡈ現在㸯期目࡛࡚ࡋ

 ḟࠊ࡟議案第㸶㸯号࣭ⓑ石勝敏様ࠊࡣ郡築ඵ

番⏫࠾࡟住ࡲい࡛ࠊᖹ成㸰㸲ᖺ㸶᭶ࡽ࠿農業委

員会委員࡚ࡋ࡜現在㸰期目࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲ 

 㸯㸮ペ࣮࠾ࢆࢪ願いいࠋࡍࡲࡋࡓ 

 議案第㸶㸰号࣭中㔝敏憲様ࠊࡣ東陽⏫࠾࡟住

࡜農業委員会委員ࡽ࠿ᖹ成㸰㸲ᖺ㸶᭶ࠊい࡛ࡲ

 ࠋࡍࡲいࡊࡈ現在㸰期目࡛࡚ࡋ

 ḟࠊ࡟議案第㸶㸱号࣭中村道୍様ࠊࡣ植柳上

農業委員ࡽ࠿ᖹ成㸰㸵ᖺ㸶᭶ࠊい࡛ࡲ住࠾࡟⏫

会委員࡚ࡋ࡜現在㸯期目࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲ 

 㸯㸰ペ࣮࠾ࢆࢪ願いいࠋࡍࡲࡋࡓ 

 議案第㸶㸲号࣭内⏣孝ග様ࠊࡣ敷川内⏫࠾࡟

住ࡲい࡛ࠊᖹ成㸰㸲ᖺ㸶᭶ࡽ࠿農業委員会委員

 ࠋࡍࡲいࡊࡈ現在㸰期目࡛࡚ࡋ࡜

 ḟࠊ࡟議案第㸶㸳号࣭本⏣཭治様ࠊࡣ鏡⏫࡟

農業委員会委ࡽ࠿ᖹ成㸰㸵ᖺ㸶᭶ࠊい࡛ࡲ住࠾

員࡚ࡋ࡜現在㸯期目࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲ 

㸯㸲ペ࣮࠾ࢆࢪ願いいࠋࡍࡲࡋࡓ 

 議案第㸶㸴号࣭寺⏣浩様ࠊࡣ泉⏫࠾࡟住ࡲい

࡚ࡋ࡜農業委員会委員ࡽ࠿ᖹ成㸰㸲ᖺ㸶᭶ࠊ࡛

現在㸰期目࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲ 

 以上ࠊ㸯㸮ྡࡢ方ࡀ再任ࡢ方࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲ

ḟࠊࡣࡽ࠿新任ࡢ方ࠋࡍࡲࡾ࡞࡟㸯㸳ペ࣮ࠋࢪ 

 議案第㸶㸵号࣭深⏣智様ࠊࡣ千୎⏫࠾࡟住ࡲ

い࡛ࠊᖹ成㸯㸲ᖺ㸵᭶ࡽ࠿㸯期ᪧ千୎⏫࡛農業

委員会委員ࢆ務ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࢀࡽࡵᖹ成㸰㸶ᖺ

㸲᭶ࡽ࠿㸯期市ᨻ協力員ࠋࡍࡲࢀࡽ࠾࡚ࢀࡉࢆ 

 㸯㸴ペ࣮࠾ࢆࢪ願いいࠋࡍࡲࡋࡓ 

 議案第㸶㸶号࣭ග永信୍様ࠊࡣ岡⏫谷川࠾࡟

住ࡲい࡛ࠊᖹ成㸰㸲ᖺ㸲᭶ࡽ࠿市ᨻ協力員ࢆ㸯

期務ࠊࢀࡽࡵ現在ࠊࡣඵ代地域農協ࡢ総代ࡉࢆ

 ࠋࡍࡲࢀࡽ࠾࡚ࢀ

 ḟࠊ࡟議案第㸶㸷号࣭㧘㔝康喜様ࠊࡣ豊原中

自営業࡛ࡲ現在ࡽ࠿㧗校卒業ࠊい࡛ࡲ住࠾࡟⏫

ᖹ成㸰㸷ᖺ㸴ࠊࡽ傍ࡢࡵ勤࠾࡟㧗㔝建設࡚ࡋ࡜

᭶ࡽ࠿ඵ代地域農協ࡳ࡞ࡳ支所㧗⏣地区ࡢ総代

 ࠋࡍࡲࢀࡽ࠾࡚ࢀࡉࢆ

 㸯㸶ペ࣮࠾ࢆࢪ願いいࠋࡍࡲࡋࡓ 

 議案第㸷㸮号࣭杉本秀雄様ࠊࡣ日ዉ久新⏣⏫

ᖹ成㸰㸷ᖺࡽ࠿ᖹ成㸰㸯ᖺ㸲᭶ࠊい࡛ࡲ住࠾࡟

㸱᭶࡛ࡲඵ代ᖹ㔝༡部土地改良区ࡢ理஦ࢀࡉࢆ

 ࠋࡓࡋࡲࢀࡽ࠾࡚

 ḟࠊ࡟議案第㸷㸯号࣭ᖹ㔝英明様ࠊࡣ஧見㔝

⏣崎⏫࠾࡟住ࡲい࡛ࠊᖹ成㸰㸳ᖺ㸲᭶ࡽ࠿内㔝

管理組ྜࡢ副会長ࠋࡍࡲࢀࡽ࠾࡚ࢀࡉࢆ 

 㸰㸮ペ࣮࠾ࢆࢪ願いいࠋࡍࡲࡋࡓ 

 議案第㸷㸰号࣭松本秀昭様ࠊࡣ昭和ྠ仁⏫࡟

青壮ᖺࡢඵ代地域農協࡟ᖹ成㸶ᖺࠊい࡛ࡲ住࠾

部ࡢ部長ࠋࡍࡲࢀࡽ࠾࡚ࢀࡉࢆ 

 ḟࠊ࡟議案第㸷㸱号࣭ྜྷ永安圭美様ࠊࡣ鏡⏫

ඵ代地域農ࡽ࠿ᖹ成㸰㸵ᖺ㸲᭶ࠊい࡛ࡲ住࠾࡟

協女性部ࡢ鏡支部長ࠊࢆᖹ成㸰㸶ᖺ㸲᭶ࠊࡣࡽ࠿
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女性部副部長࡟ࡶ࡜ࢆᖹ成㸰㸷ᖺ㸱᭶ࢀࡉ࡛ࡲ

 ࠋࡓࡋࡲࢀࡽ࠾࡚

 㸰㸰ペ࣮࠾ࢆࢪ願いいࠋࡍࡲࡋࡓ 

 議案第㸷㸲号࣭萩本୍浩様ྂࠊࡣ閑中⏫࠾࡟

住ࡲい࡛ࠊᖹ成㸯㸷ᖺࡽ࠿ඵ千把農家組ྜ会会

長ࢆ㸯㸮ᖺ間ࠋࡍࡲࢀࡽ࠾࡚ࢀࡉ 

 ḟࠊ࡟議案第㸷㸳号࣭門⏣静子様ࠊࡣ鏡⏫

ᖹ成㸰㸷ᖺࡽ࠿ᖹ成㸯㸳ᖺ㸲᭶ࠊい࡛ࡲ住࠾࡟

㸴᭶࡛ࡲ株式会社火ࡢ国観ගྲྀࡢࢫࣂ締役ࡉࢆ

ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟門⏣様ࠊ࠾࡞ࠋࡍࡲࢀࡽ࠾࡚ࢀ

農業委員会ࡢ所掌࡟属ࡿࡍ஦項࡟利害関ಀࢆ᭷

ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ予定ࢆ任࿨࡚ࡋ࡜い中立委員࡞ࡋ

中立委員ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟農業委員会法等࡟関

㸯ྡ以上ࠊࡾࡼ࡟規定ࡢ法ᚊ第㸶条第㸴項ࡿࡍ

 ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࢀࡉ࡜要件ࡀ任࿨ࡢ

以上㸷ྡࡢ方ࠊࡀ新任࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲ再任ཬ

び新任ࡢ計㸯㸷ྡいࡢࢀࡎ方ࡶ農業࡟関ࡿࡍ識

見ࡶ᭷ࠊࡾ࠾࡚ࡋ農業委員会委員࡚ࡋ࡜適任࡛

あࡩ࡜ࡿう࡟考え࡚ࠋࡍࡲࡾ࠾ 

最ᚋ࡟㸰㸳ペ࣮࠾ࢆࢪ願いいࠋࡍࡲࡋࡓ 

 議案㸷㸴号ࡢ固定資産評価員ࡢ選任ྠࡁࡘ࡟

意ࢆ求ࡘ࡟࡜ࡇࡿࡵい࡚ࠊࡣඵ代市財務部資産

税課長ࡢ松川⏤美氏ࢆ固定資産評価員࡚ࡋ࡜選

任ࡘ࡟࡜ࡇࡿࡍい࡚ࠊ地方税法ࡢ規定࡟基࡙ࠊࡁ

議会ྠࡢ意ࢆ求ࠋࡍ࡛ࡢࡶࡿࡵ 

 以上ࠊࡀ本日追加提案ࢆ予定ࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ計

㸰㸱件ࡢ人஦議案࡛ࡊࡈいࡋࢁࡼࠋࡍࡲく࠾願

いいࠋࡍࡲࡋࡓ 

○委員長㸦成松由紀夫君㸧 ࡋࢁࡼい࡛ࠋ࠿ࡍ

質࠿何ࠊࡀࡓࡋࡲࡾ終わࡀ説明ࡲいࡔࡓࠋいࡣ

疑ࡊࡈいࠋ࠿ࢇࡏࡲ 

㸦࡜ࠖࡋ࡞ࠕ࿧ࡪ者あࡾ㸧 

○委員長㸦成松由紀夫君㸧 ࠊࡣ࡛ࢀࡑ市長追

加･･････執行部退席࠾ࢆ願いࠊࡣ࡛ࢀࡑࠋࡍࡲࡋ

市長追加提出議案࡞ࡍࠊわࡕ人஦案件㸰㸱件࡟

ࠋࡍࡲࡋࡓい࡚協議いࡘ࡟委員会付クࡢい࡚ࡘ

付クࠊࡣいࡀ࠿いࡻࡋࡲࡋࡓうࠋ࠿ 

㸦࡜ࠖࡋ࡞ࠕ࿧ࡪ者あࡾ㸧 

○委員長㸦成松由紀夫君㸧 ࠾ࠊࡣ࡛ࢀࡑ諮ࡾ

いࠋࡍࡲࡋࡓ市長追加提出議案㸰㸱件ࡘ࡟い࡚

ࡲࡾ御異議あ࡟࡜ࡇࡿࡍ省略ࢆ委員会付クࠊࡣ

 ࠋ࠿ࢇࡏ

㸦ࠕ異議࡜ࠖࡋ࡞࿧ࡪ者あࡾ㸧 

○委員長㸦成松由紀夫君㸧 御異議࡜ࡋ࡞認ࠊࡵ

 ࠋࡓࡋࡲࡋ決࡟うࡼࡢࡑ

 ḟ࡟㸦㸱㸧議員提出Ⓨ議案㸯件ࡘ࡟い࡚説明

初ࡍࡲࡾ࠾࡚ࢀࡉ今回提出ࠊ࠾࡞ࠋࡍࡲࡵ求ࢆ

議案ࠊࡣ本委員会メン࣮ࣂ以外ࡢࡽ࠿提出࡛あ

Ⓨࠊࡣい࡚ࡘ࡟議員Ⓨ議案ࡢࡽ࠿࡝࡞会派ࠊࡾ

議者代表ࡽ࠿説明ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࢀࡉ࡜࡜ࡇࡿࡍ 

 本日ࠊⓎ議者代表࡛あࡿ橋本隆୍議員ࠊࡀ傍

聴ࡢࡇࠊ࡛ࡢࡍࡲࢀࡽ࠾࡚ࢀࡉ際ࠊ委員外議員

ࢀࡇࠊࡀࡍࡲ思い࡜いࡓࡋ願い࠾ࢆ説明࡚ࡋ࡜

 ࠋ࠿ࢇࡏࡲいࡊࡈ御異議࡟

㸦ࠕ異議࡜ࠖࡋ࡞࿧ࡪ者あࡾ㸧 

○委員長㸦成松由紀夫君㸧 御異議࡜ࡋ࡞認ࠊࡵ

橋本隆୍議員࡟説明ࢆ求ࠊࡣ࡛ࢀࡑࠋࡍࡲࡵⓎ

議案第㸶号ࡘ࡟い࡚ࠊ橋本議員࠾願いいࡲࡋࡓ

 ࠋࡍ

○委員外議員㸦橋本隆一君㸧 皆様ࡼࡣ࠾ࠊう

者ࡪ࿧࡜ࠖࡍࡲいࡊࡈうࡼࡣ࠾ࠕ㸦ࠋࡍࡲいࡊࡈ

あࡾ㸧ࡔࡓいࡲ委員長࠾ࡢ許ࢆࡋいࡋࡲࡁࡔࡓ

――ࡢ提案書ࡢ今回࡚ࡋ࡜委員会外部議員ࠊ࡚

意見書ࡢ趣᪨概要ࡘ࡟い࡚若ᖸ説明࡚ࡏࡉいࡓ

࡜ࡀࡾあ࡟大変࡚ࡋࡲࡾ࡜ࢆ時間࠾ࠋࡍࡲࡁࡔ

うࡊࡈいࠋࡍࡲ 

 今回ࠊ御案内ࡼࡢう࣊࡟ルࣉマ࣮ク࡞ࡽࡉࡢ

ࡉࢆ提出ࠊ࡚ࡋ࡜意見書案ࡿࡵ求ࢆ普ཬ推進ࡿ

⏤提案理ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ思࡜いࡓࡁࡔࡓい࡚ࡏ

マ࣮クࡢࡑマ࣮クཬびࣉル࣊ࠊ࡚ࡋࡲࡋࡓい࡜

ࠊࡣࡽ࠿外見ࠊࡣい࡚ࡘ࡟カ࣮ドࣉル࣊ࡓࡋ配ࢆ

容易ุ࡟断ࡀ難ࡋいࣁンࡢ࢕ࢹあࡿ方࣊ࠊࡀル

ࡍ携帯ࡢࡑ所持࣭ࢆカ࣮ドࣉマ࣮クཬび࣊ルࣉ

人ࡓ見ࢆマ࣮クࡢࡑࠊ࡜ࡇࡢࢇࢁࡕࡶࡣ࡜ࡇࡿ

あ࡛ࡢࡶい࡞ࡓ持ࢆ意味࡜い࡞い࡚ࡋ理解ࠊࡀ

 ࠋࡍࡲࡾ
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ࠊࡋ周知࡟広く国民全体ࢆ意味ࡢࡑࠊ࡛ࡇࡑ 

࡜ࡇいく࡚ࡵ進࡟ࡽࡉࢆ行動ࡿあࡢࡾࡸいࡶ࠾

ࡿ࡞ࡽࡉࠊࡽ࠿ࡍࡲࡾあ࡛࡜ࡇࡿ࡞࡜㔜要ࠊࡀ

普ཬ推進ࢆᅗࡾྲྀࡿ組ࢆࡳ国ཬびᨻ府࡟対ࡋ強

く求ࡊࡈ࡛ࡢࡶࡿࡵいࠋࡍࡲ 

皆ࡢ議員ࠊ࡚ࡋࡲࡁ࠾࡟本定例会ࡢࡇ࠿う࡝ 

様ࡢ御審議ࢆ賜ࡼࡍࡲࡾうࡋࢁࡼࠊく࠾願い申

 ࠋࡍࡲࡆ上ࡋ

○委員長㸦成松由紀夫君㸧 以上ࠊ説明ࢆいࡓ

 ࠋ࠿ࢇࡏࡲࡾあ࠿何ࠊࡀࡓࡋࡲࡁࡔ

㸦࡜ࠖࡋ࡞ࠕ࿧ࡪ者あࡾ㸧 

○委員長㸦成松由紀夫君㸧 ࡛ࢀࡑࠊࡤࢀࡅ࡞

ࡢい࡚ࡘ࡟Ⓨ議案㸯件ࡓࡋࡲࡋ協議ࡲいࡔࡓࡣ

委員会付クࡘ࡟い࡚協議いࠋࡍࡲࡋࡓ付クࡣい

者あࡪ࿧࡜࡛ࠖࡋ࡞ࠕ㸦ࠋ࠿うࡻࡋࡲࡋࡓいࡀ࠿

 ࠋࡍࡲࡋࡓいࡾ諮࠾ࠊࡣࢀࡑ㸧ࡾ

 議員提出Ⓨ議案㸯件ࡘ࡟い࡚ࠊࡣ委員会付ク

 ࠋ࠿ࢇࡏࡲࡾ御異議あ࡟࡜ࡇࡿࡍ省略ࢆ

㸦࡜ࠖࡋ࡞ࠕ࿧ࡪ者あࡾ㸧 

○委員長㸦成松由紀夫君㸧 御異議࡜ࡋ࡞認ࠊࡵ

⥅ࡢ㸦㸲㸧閉会中࡟ḟࠋࡓࡋࡲࡋ決࡟うࡼࡢࡑ

⥆審査調査ࡢ申ࡋ出ࡘ࡟い࡚報告ࢆ求ࠋࡍࡲࡵ 

○議会事務局長㸦國岡雄幸君㸧 閉会中ࡢ⥅⥆

審査調査ࡢ申ࡋ出ࡘ࡟い࡚࡛ࡊࡈいࠊࡀࡍࡲ

㸦࢖㸧ࡢ調査ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ᖹ成㸱㸮ᖺ㸴᭶

定例会議஦日程第㸴号ࡢᚋ࡟添付いࡾ࠾࡚ࡋࡓ

 ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡁࡔࡓいࢇࡽࡈࠊࡶ࡝ࢀࡅࡍࡲ

ࡓࡗあࡢ出ࡋ閉会中⥅⥆審査࣭調査申࡟ࡇࡇ 

案件ࢆグ載いࠊࡀࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋࡓ経済企業委員

会࡛ࡣ所管஦務調査㸰件ࠊ建設環境委員会࡛ࡣ

所管஦務調査㸰件ࠊ文教福祉委員会࡛ࡣ所管஦

務調査㸰件ࠊ最ᚋࠊ総務委員会࡛ࡣ所管஦務調

査㸰件ࠊ࠾࡞ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ࡞࡜議会運営委員

会ࡢࡇࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁ࠾࡟ᚋࠊ御決定いࡔࡓくࡇ

ࡉグ載ࢆ㸱件ࡢࢇࡽࡈࠊ࡚ࡋࡲࡋࡓ予定いࢆ࡜

 ࠋࡍࡲいࡊࡈ࡛ࢁࡇ࡜ࡿい࡚いࡔࡓい࡚ࡏ

 以上ࠊ閉会中ࡢ⥅⥆調査案件ࠊࡣ㸯㸯件࡞࡜

 ࡍࡲࡾ予定࡛あࡿ

 以上࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲ 

○委員長㸦成松由紀夫君㸧 ࡔࡓいࡲ報告ࡀ終

わࠊࡀࡓࡋࡲࡾ何࠿質疑あࠋ࠿ࢇࡏࡲࡾ 

㸦࡜ࠖࡋ࡞ࠕ࿧ࡪ者あࡾ㸧 

○委員長㸦成松由紀夫君㸧 ḟ࡟㸦㸳㸧ࡢࡑ他

い࡚ࡘ࡟件ࡢ懲罰ࡿࡍ対࡟㸧山本幸廣君࢖㸦ࡢ

説明ࢆ求ࠋࡍࡲࡵ 

○議会事務局長㸦國岡雄幸君㸧 㸦㸳㸧ࡢࡑ他

ࡊࡈ件࡛ࡢ懲罰ࡿࡍ対࡟㸧山本議員࢖㸦ࡢ中ࡢ

いࡢࡇࠋࡍࡲ件ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟去ࡿ㸴᭶㸰㸯

日ࠊ橋本幸୍議員外㸲ྡࡽ࠿山本幸廣議員࡟対

 ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࢀࡉ提出ࡀ懲罰動議ࡿࡍ

 本動議ࠊࡣ議員ࡢ身分࡟関࡛ࡢࡶࡿࡍあࡲࡾ

ࠋࡍࡲࢀࡉ࡞ࡀ審議࡟本会議開会ᚋ冒頭ࠊ࡛ࡢࡍ

本動議ࠊࡣ動議提出ࡢ成立要件ࡀ整ࡲࡾ࠾࡚ࡗ

ࡢࡑ懲罰審査特ู委員会設置ཬびࠊࡽ࠿࡜ࡇࡍ

審査ࢆ付クࡀ࠿ࡿࡍ諮ࠊࢀࡽ決定࡞ࡓࡋࡲࢀࡉ

ࡢ委員ࡿ࡞࡜必要࡟委員会設置ࡾ࡜ࢆ休憩ࠊࡽ

選任ࠊ正副委員長互選ࠊ案件ࡢ審議等ࡀ行わࢀ

 ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ࡞࡜予定ࡿ

特ู委員会委員長ࠊࡋ再開ࢆ本会議ࠊᚋࡢࡑ 

討論ࠊ質疑ࠊࡅཷࢆい࡚報告ࡘ࡟審議結果ࡽ࠿

 ࠋࡍࡲࡾ࡞࡟࡜ࡇࡿࢀࡉ採決ࠊᚋࡢ

 以上࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲ 

○委員長㸦成松由紀夫君㸧 ࡣいࡔࡓࠋいࡲ説

明ࡀ終わࠊࡀࡓࡋࡲࡾ何࠿質疑ࡊࡈいࠋ࠿ࢇࡏࡲ 

㸦࡜ࠖࡋ࡞ࠕ࿧ࡪ者あࡾ㸧 

○委員長㸦成松由紀夫君㸧 ḟ࡟㸦ロ㸧新庁舎

建設࡟関ࡿࡍ諸問題ࡢ調査㸯件ࡘ࡟い࡚ࠊ説明

 ࠋࡍࡲࡵ求ࢆ

○議会事務局長㸦國岡雄幸君㸧 㸰点目ࡢ㸦ロ㸧

新庁舎建設࡟関ࡿࡍ諸問題ࡢ調査ࡘ࡟い࡚࡛ࡈ

付ク࡟新庁舎建設ಁ進特ู委員会ࠊࡀࡍࡲいࡊ

ࡢ諸問題ࡿࡍ関࡟新庁舎建設ࡓࡋࡲࡾ࠾࡚ࢀࡉ

調査ࡘ࡟い࡚ࠊ㸴᭶㸰㸰日࡟委員長ࡽ࠿議長࡬

 ࠋࡓࡋࡲࢀࡉ提出ࡀ᪨報告書ࡓࡋ終了ࡀ調査ࡢࡑ

本日ࠊ本会議࡚࡟委員長ࡢࡑࡽ࠿報告ࡊࡈࡀ

いࠋࡍࡲ 

以上࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲ 



 

―6― 

 

○委員長㸦成松由紀夫君㸧 ࡔࡓいࡲ説明ࡀ終

わࠊࡀࡓࡋࡲࡾ何࠿質疑ࡊࡈいࠋ࠿ࢇࡏࡲ 

㸦࡜ࠖࡋ࡞ࠕ࿧ࡪ者あࡾ㸧 

 

◎議会運営委員会の閉会中⥅⥆調査の申し出 

について 

○委員長㸦成松由紀夫君㸧 ࠊࡤࢀࡅ࡞ḟ㸰．

議会運営委員会ࡢ閉会中⥅⥆調査ࡢ申ࡋ出ࡘ࡟

い࡚࠾諮ࡾいࠋࡍࡲࡋࡓ 

本委員会ࠊࡣ議会ࡢ運営࡟関ࡿࡍ஦項ࠊ議会

஦ࡿࡍ関࡟条例等ࡿࡍ関࡟委員会ࠊ会議規則ࡢ

項ࠊ議長ࡢ諮問࡟関ࡿࡍ஦項ࡘ࡟い࡚ࠊ閉会中

ࡋ申ࢆ調査⥆⥅ࠊࡋ࡜࡜ࡇࡿࡍ調査ࡁ⥆ࡁ引ࡶ

出ࡓい࡜思い࡟ࢀࡇࠊࡀࡍࡲ御異議あࢇࡏࡲࡾ

 ࠋ࠿

㸦ࠕ異議࡜ࠖࡋ࡞࿧ࡪ者あࡾ㸧 

○委員長㸦成松由紀夫君㸧 御異議࡜ࡋ࡞認ࠊࡵ

 ࠋࡓࡋࡲࡋ決࡟うࡼࡢࡑ

 

◎その他 

○委員長㸦成松由紀夫君㸧 ḟ࡟㸱．ࡢࡑ他ࡢ

㸦㸯㸧会期日程ࡘ࡟い࡚ࢆ議題ࠊࡋ࡜説明ࢆ求

 ࠋࡍࡲࡵ

○議会事務局長㸦國岡雄幸君㸧 ࡢࡑ他㸦㸯㸧

会期日程ࡘ࡟い࡚࡛ࡊࡈいࡢࡇࠊࡀࡍࡲ件ࡘ࡟

御提案ࡽ࠿本委員会࡛委員ࡢࡁࡉࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁ

いࡓࢀࡉ提出ࢆ会期日程案ࡢࡇࠊ࡚ࡋࡲࡾあࡀ

ࡑ࡟委員会ࡢ本日ࠊ࡛ࡢࡓࡋࡲࡾあ࡛࡜ࡇࡢ࡜

いࢇࡽࡈࠋࡍࡲいࡊࡈ࡛ࡢࡶࡿࡍ御提案ࢆ案ࡢ

思࡟うࡩいう࡜ࡤࢀࡅࡔࡓ御協議いࠊい࡚ࡔࡓ

 ࠋࡍࡲࡾ࡜ࡗ

 以上࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲ 

○委員長㸦成松由紀夫君㸧 ࡔࡓいࡲ説明ࡀ終

わࠊࡀࡓࡋࡲࡾ何࠿質疑ࠊ意見等ࡊࡈࡣいࡏࡲ

ࡿࡍ㸧決定ࡾ者あࡪ࿧࡜ࠖࢇࡏࡲࡾあࠕ㸦ࠋ࠿ࢇ

場ྜࠊࡣいࡽ࠿ࡘ実施ࡶ࠿ࡢࡿࡍ含࡚ࡵ御協議

願いࡓい࡜思いࠋࡍࡲ 

○委員㸦橋本幸一君㸧 ḟ期定例会࡛ࡽ࠿結構

 ࠋࡍࡲ思い࡜࠿

○委員長㸦成松由紀夫君㸧 ࡣいࠋ㸷᭶議会࠿

ࡏࡲいࡊࡈ࡟࠿ほࠋࡍࡲいࡊࡈ話࡛࠾いう࡜ࡽ

ࡋ࡞ࠕ㸦ࠋ࠿ࢇ ࠊࡣ࡛ࢀࡑࠋいࡣ㸧ࡾ者あࡪ࿧ࠖ࡜

本日提案ࠊࡾ࠾࡜ࡓࡋࡲࡋࡓ御協議いࡲいࡔࡓ

ᖹ成㸱㸮ࠊࡣい࡚ࡘ࡟会期日程ࡓࡋࡲいࡊࡈࡀ

ᖺ㸷᭶定例会ࡾࡼ実施࡟࡜ࡇࡿࡍ御異議あࡲࡾ

 ࠋ࠿ࢇࡏ

㸦ࠕ異議࡜ࠖࡋ࡞࿧ࡪ者あࡾ㸧 

○委員長㸦成松由紀夫君㸧 御異議࡜ࡋ࡞認ࠊࡵ

いࡊࡈ࠿何ࠊ࠿ほࡢࡑࠋࡓࡋࡲࡋ決࡟うࡼࡢࡑ

 ࠋ࠿ࢇࡏࡲ

㸦࡜ࠖࡋ࡞ࠕ࿧ࡪ者あࡾ㸧 

○委員長㸦成松由紀夫君㸧 ࠊ࡛ࡇࡇࡤࢀࡅ࡞

委員長ࡾࡼ議会運営等࡟関࡚ࡋ㸰点御協力ཬび

注意喚起ࢆいࡓࡋࡓい࡜思いࠋࡍࡲ  

行ࢆ質疑୍࣭般質問ࡢ定例会ࠊࡣ㸯点目ࡎࡲ 

わࡿࢀ際ࠊ各議員ࠊࡣ࡚ࡋࡲࢀ࠿࠾࡟஦前࡟執

行部࡜協議ࢆ࡝࡞行わ࡚ࢀい࡜࠿ࡿࢀࡽ思いࡲ

ࡍࡲいࡊࡈ協議場所࡛ࡢ࡜執行部ࠊ࡛ࡇࡑࠋࡍ

ࠊࡾ࠾࡚ࢀࡉ設置ࡶ各会派室࡟鏡支所ࠊ現在ࠊࡀ

ࡾ࠾࡚ࡋ開ᨺ࡚ࡋ࡜協議用ࡶ本支所㸱階ࠊࡓࡲ

ࡶ施設ࡓࡋࡲࡆ上ࡋ申ࡲいࡔࡓࠊࡽ࠿࡜ࡇࡍࡲ

含ࡿࡁ࡛ࠊࡵ限ࡾබ共施設࡛行わࡼࡿࢀう御協

力࠾ࢆ願いいࠋࡍࡲࡋࡓ 

 ḟ࡟㸰点目ࡌྠࠊࡣく定例会ࡢ質疑୍࣭般質

問ࡢ執行部ࡢ࡜஦前協議࡟関連ࠊ࡚ࡋ執行部࡜

協議ࡿࢀࡉ際ࠊࡣ議員以外ࡢ第㸱者ྠࢆ席࡚ࡋ

願い࠾う強くࡼࡍࡲࡁࡔࡓい࡛ࢇࡋ慎ࡣ協議ࡢ

い࡜ࠋࡍࡲࡋࡓ申ࠊࡶࡢࡍࡲࡋ今定例会ࡢ஦前

協議ࡢ際ࠊ本来࡛あࠊࡤࢀ議員࡜執行部ࡢ㸰者

࡛協議ࠊࢁࡇ࡜ࡁ࡭ࡍ第㸱者――市民ࡢ方ྠࡀ

席࡚ࡋ協議ࢆ行ࡓࡗ஦例ࡀ確認࡚ࡋいࡿ範ᅖ࡛

㸰例ほ࡝あࡼࡓࡗう࡛ࡊࡈいࠊ࡛ࡢࡍ࡛ࠋࡍࡲ

 ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉࢆびあえ࡚注意喚起ࡓࡢࡇ

込ࡾ盛࡟ඛ例集ࠊࡣい࡚ࡘ࡟本㸰点ࠊ࡚ࡗࡼ 

 ࠋ࠿ࢇࡏࡲࡾ御異議あࠊࡀࡍࡲ思い࡜いࡓࡳ

㸦ࠕ異議࡜ࠖࡋ࡞࿧ࡪ者あࡾ㸧 

○委員長㸦成松由紀夫君㸧 御異議࡜ࡋ࡞認ࠊࡵ

ࡍグ載࡟ඛ例集ࠊ࠾࡞ࠋࡓࡋࡲࡋ決࡟うࡼࡢࡑ
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ࡲࡅࡔࡓ御୍任い࡟委員長ࠊࡣい࡚ࡘ࡟文言ࡿ

 ࠋ࠿うࡻࡋ࡛ࡍ

㸦ࠕ異議࡜ࠖࡋ࡞࿧ࡪ者あࡾ㸧 

○委員長㸦成松由紀夫君㸧 御異議࡜ࡋ࡞認ࠊࡵ

 ࠋࡓࡋࡲࡋ決࡟うࡼࡢࡑ

 ほ࡟࠿何ࡊࡈ࠿いࠋ࠿ࢇࡏࡲ 

㸦࡜ࠖࡋ࡞ࠕ࿧ࡪ者あࡾ㸧 

○委員長㸦成松由紀夫君㸧 ࠊࡤࢀࡅ࡞以上࡛ࠊ

本日ࡢ議会運営委員会ࢆ閉会いࠋࡍࡲࡋࡓ 

 。午前㸷時㸰㸳分 閉会) 

 

ඵ代市議会委員会条例第㸱㸮条第㸯項ࡢ規定࡟

 ࠋࡿࡍ署ྡࡾࡼ

  ᖹ成㸱㸮ᖺ㸴᭶㸰㸵日 

 議会運営委員会 

 委 員 長 

 


